

# 市政集中供热又“暖”3600户居民

## 唐宫路热水干管供热工程全线供热后,还能温暖不少沿途支线小区

□记者 冯莹雅 实习生 王亚飞

2日零时,当市热力公司的工作人员完成洛玻集团唐宫路4个家属区的最后一次提压后,我市洛玻集团自备热源点终于完成了集中供热改造。从此,近21万平方米的4个家属区的3600户居民用上了市政集中供热。

面对期待已久的暖气,居民有他们的担忧。在唐宫路第二街坊院内,数位居民围着记者,他们想知道市政供热后,采暖费就要按房屋面积收了,但他们的房子太老,暖气片又少又小,是不是要吃亏?另

外,居民家与小区相连的那部分管网也已经用了很多年了,如果居民家里的暖气不热该怎么办?

对于这些困惑,洛玻集团主管物业的新兴公司副总经理张义勇说,该公司目前尚未收取居民的采暖费,他表示在市里统一规定的采暖费标准上,公司将给予居民优惠补贴,每平方米补贴0.04元。

张义勇说,4个小区的3个热力站已全部换成新机组,集中供热后,温度和压力都有保证。为了配合这次集中供热改造,他们也小区损坏的热力管线进行了更换和改造,目前,设备正在调试中,物

业公司会尽最大努力让居民满意。

据负责该工程的市热力公司项目经理闫江波介绍,唐宫路热水干管供热工程,起点位于唐宫路解放路以东,终点位于唐宫路与定鼎路交叉口处。该工程全线供热后,除了能为洛玻集团的4个小区供热,也可解决支线的供热:解放路至丹城路段的沿途支线包括5715厂、唐鼎商贸、永红巷、唐宫路小学、八一路、健康南路、5408厂、工商银行家属院、金谷园路、兰空部队;丹城路至定鼎路段的沿途支线包括丹城路、光华路、天元置业。

## 无保安 无监控 无围墙 “三无”小区居民最近很闹心



□见习记者 马毓莹 文/图

11日11时许,市民杨先生致电本报新闻热线66778866称,他所住的南山社区的围墙被拆数月无人管,居民家中经常被盗,希望施工方能尽快修复围墙。

记者来到南山社区后看到,一条长约300米、深约2米的深沟“躺”在小区门前的天津南路上,不少放学的学生经过此处时,爬上土堆玩耍(如图)。而这条沟与天津南路之间虽有铁皮遮挡,但未设立警示标志,公交站牌也被围在其中。

据了解,杨先生自今年4月1日搬进该小区后,几个月内先后丢

失两辆三轮车和一辆自行车。“车子上加了三把锁,照丢不误”。由于做生意的原因,杨先生每天凌晨一两点才回家,只能把车子锁在楼下的电线杆上。

杨先生指着留在电线杆旁的锁具零件说,小区没有安装监控设施,围墙被拆后,不断发生盗窃事件。没了围墙,门卫也没法管。后来,他担心孩子在沟边玩耍会发生意外,就每天接送。快过年了,小区居民都希望施工方能把围墙修好。

该小区居民史先生也反映,小区围墙被拆已三四个月,经常发生自行车被盗事件,但不清楚是哪个单位把围墙拆了。坐在小区里晒暖

的居民们也发出“有墙时也丢东西,墙没了东西丢得更快”的感慨。

随后,记者拨打城建热线12319进行咨询,接听电话的工作人员说,拆除该小区围墙的原因是需要对天津南路进行维修,由于该路段地下埋有光缆,高新技术开发区拆迁工作也正在进行,造成修路工程延期。该路段位于高新技术开发区和涧西区交界处,南山社区归哪个区管,需要进一步确认。

该工作人员表示,待4日确认该社区所属的行政区域后,会通知相关部门和施工方到场与居民协商解决这一问题。

(相关视频见洛阳网)

### ■跟踪报道

## 晓薇别怕,我们永远支持你

□记者 程奇

昨日,洛阳市一中举行“晓薇别怕,我们永远支持你”捐款仪式,师生共捐款9637.40元,目前,捐款总额已达47043.30元。

该校团委书记刘岩说,看到

报道后,市一中党总支、校团委、学生会发出号召,不但全校师生踊跃捐款,连学校职工也纷纷解囊,场面真切感人。他们所捐的善款昨天下午已送至病房。洛阳古代艺术博物馆负责人也来到医院,捐款2070元。

今明两日中午,洛阳晚报编辑部、洛阳水云间茶业有限公司和80995慈善公益演出团将在万达广场举行“受伤‘小花’,我们用爱心挽救你”大型慈善义演,敬请热心读者光临,向晓薇伸出援助之手。

## 抢了女性抢男性 动手动脚还动刀

### 常在新区作案的仨“口罩男”已被警方抓获

□记者 孙自豪 通讯员 李辉

本报讯 2日晚,古城派出所打掉一抢劫团伙的消息让洛阳新区的居民长舒一口气。在此之前的半个月里,接连发生单身步行市民被抢事件,让新区的居民心生不安。

11月18日晚,家住洛阳新区的一名女士报警称,她下班步行回家时,有人捂住了她的眼睛和嘴,紧接着她挨了一拳。等她反应过来时,两名男子已经拎着她的包向不远处的助力摩托车跑去。古城派出所接报后,迅速展开侦破工作。

在随后的几天里,新区王城大道两侧、市体育中心体育馆附近又有几名女士遭劫。11月29日晚,一名男士也被抢了。三名作案人员为戴着黑口罩的男子,而且,随着时间推移,犯罪嫌疑人由开始的捂嘴殴打抢劫逐步上升为持刀殴打抢劫。那名被抢的男子在与歹徒搏斗时险些丢了性命。

破案刻不容缓。在掌握了大量线索后,古城派出所案件侦办大队抽调精干警力成立专案组,

根据犯罪嫌疑人连续在市体育中心体育馆周边作案的特点,专案组判定作案人员应为经常在附近区域活动人员。

专案组兵分四路,一路对体育馆晚间活动人员进行走访,查找可疑人员;一路调看体育馆周边所有监控录像寻找线索;一路到银行和手机市场对受害人被抢的物品进行排查;另一路则便衣巡逻,力争抓现行。

12月2日晚,便衣民警在体育馆周边巡逻时,发现三名男子在附近出现,其体貌特征与受害人反映的情况相似,遂上前盘问。三人见情况不妙,扭头就跑。在他们逃跑的一刹那,早已布控在此的民警迅速收网。几分钟后,这三名男子即被民警控制。

经查,余某(17岁)、薛某(17岁)、黄某(16岁)均为涧西区人,现为洛阳某技校学生。据他们供述,今年11月,他们在洛阳新区先后6次对单独行走人员采用尾随殴打、持刀抢劫等形式,抢走现金、银行卡、手机等物,涉案总值2万多元。

昨日,记者从古城派出所获悉,三名犯罪嫌疑人已被刑拘。

## 一夜之间“得”套房 这个“房主”不好当

### 卖房者留错电话,殷先生被折腾得苦不堪言

□见习记者 申利超

别人卖房子,却留了他的手机号码,结果他一天接了400多个咨询电话,让他的生活乱了套。近日,市民殷先生遇到了这样的烦心事。

殷先生说,2日7点多,有人打电话问他的房子卖了没。“问得我是一头雾水,我是外地人,来洛阳打工八九年,一直是租的房子,哪有房子卖啊?”殷先生说,当日电话就一直没停过,晚上10点多还有人打电话问房子的事儿,除了400多个这样的电话,还有100多条类似的短信。“那些打电话想买房子的人是从网上看到的信息,淘宝网、

凤凰网、赶集网都有……”殷先生无奈地说。

采访过程中,记者代殷先生接了两个电话,对方表示是从58同城网和赶集网上看到的售房信息和联系方式,但没有联系人姓名。

随后,记者在赶集网上看到了这条卖房信息——“南昌路南苑小区75平米的精装修二居室,房龄14年,售价20万”,后面留的是殷先生的电话号码,信息发布人的IP为偃师。

殷先生说,他是搞装修的,手机号码已经用了9年,一旦更换将失去很多客户。“这位卖房的朋友可能是把号码留错了,希望他能早点发现并更改”。

### ■报道回音

## 童衣和篮球送给了需要的人

□见习记者 裴希婷

本报11月25日刊登的《您需要这些童衣和篮球吗?》一文,介绍热心市民张先生和郭先生想捐赠480个篮球和130多套儿童衣物给需要的孩子的事。文章见报当日,就有300多名市民打来电话表示需要这些东西。

经本报协调,2日,记者在洛阳日报报业集团定鼎路22号办公区将篮球送给了需要的人。领篮球的有中学教师、培智学校校长,还有一些家庭困

难的学生家长。短短40分钟时间里,我们送出了300多个篮球。

另外,伊川县平等乡王庄村村委会联系本报希望能够得到捐赠的衣物。王庄村有贫困户85户750人,是省级重点贫困村。和捐赠者协商后,我们决定将130套儿童衣物和部分篮球捐赠给该村。昨日9时30分,我们来到王庄村将这些东西送到了村民手中。剩余的100多个篮球也将在下周送到王庄小学和偃师市山化乡台沟村的一所学校。